
Cea mai inteligentă modalitate de a vă  
optimiza investiţia  
în aplicaţiile software Autodesk.

 

www.autodesk.com/subscription 
www.manandmachine.ro/subscriptie

Autodesk Subscription
Asiguraţi-vă un avantaj competitiv păstrându-vă la zi instrumentele de 
proiectare prin abonamentul “Autodesk Subscription”, soluţie avantajoasă 
şi din punct de vedere financiar. Obţineţi ultimele versiuni pentru 
licenţele dumneavoastră Autodesk, versiuni intermediare, suport web 
personalizat direct de la Autodesk precum şi instruire în ritmul dorit – 
totul contra unei singure taxe anuale. Pentru mai multe detalii, vizitaţi                                    
www.autodesk.com/subscription, www.manandmachine.ro/subscriptie.

Autodesk este marcă înregistrată Autodesk, Inc., în SUA şi / sau alte ţări. Toate celelalte nume 
de marcă, denumiri de produse sau mărci comerciale aparţin deţinătorilor lor respectivi. 
Autodesk îşi rezervă dreptul de a modifica oferta de produse şi specificaţiile acestora în orice 
moment, fără înştiinţare, şi nu răspunde pentru erorile tipografice sau grafice din prezentul 
document.
© 2008 Autodesk, Inc. Toate drepturile rezervate.08-AD-138

Configurare cont Autodesk Subscription

Configurarea contului la Centrul de Subscripţie este un proces care se realizează o singură dată şi durează doar câteva minute. În calitate de 
Administrator de Contract/IT Manager, după ce v-aţi realizat configurarea şi aveţi datele de acces, puteţi invita utilizatorii să acceseze Centrul de 
Subscripţie pentru suport web, e-Learning, downloads versiuni noi, extensii şi altele.

Accesaţi-vă beneficiile exclusive pentru membri.

Trebuie să fi primit deja un email cu ID-ul de utilizator şi o parolă temporară invitându-vă să vă configuraţi Contul la Centrul de Subscripţie. Dacă nu 
puteţi găsi acest email, puteţi solicita cu uşurinţă altă „invitaţie”:
	 • Vizitaţi www.autodesk.com/subscriptioncenter
	 • Click “Subscriber Help” (în partea din stânga a paginii web)
	 • Selectaţi “Help Request Form” (Formular cerere asistenţă)
	 • Completaţi cu informaţiile necesare iar în caseta “Please help me with” alegeţi “Need Invitation to Subscription Center”.
	 Sau puteti trimite un email la Autodesk Business Center (EMEAsubscriptions@autodesk.com)

Pasul 1: Crearea contului de către Administratorul de Contract/IT Manager

1. Consultaţi-vă emailul de bun venit pentru ID-ul de utilizator şi parola temporară. Faceţi click pe URL-ul
Centrului de Subscripţie.
2. Conectaţi-vă folosind informaţiile furnizate în emailul de bun venit. Selectaţi-vă parola permanentă atunci când vi se cere.
3. Acceptaţi termenii şi condiţiile abonamentului.
4. Verificaţi informaţiile profilului de utilizator (adresa de expediţie şi informaţiile de contact).
5. Crearea contului s-a încheiat. Vă puteţi vizualiza pagina de start personalizată.

Pasul 2: Invitaţi-vă utilizatorii să acceseze Centrul de Subscripţie

1. Mergeţi la zona “Subscription Administration” şi selectaţi „Manage Users”.
2. Adăugaţi unul sau mai mulţi utilizatori. Puteţi invita atâţia utilizatori câte licenţe aveţi în contract.
3. Adăugaţi informaţiile despre utilizatori. Click pe butonul „Add User” pentru a trimite invitaţii utilizatorilor.

Pasul 3: Crearea şi configurarea contului de utilizator

1. Utilizatorii primesc un email care îi invită să îşi configureze conturile la centrul de abonamente, incluzând un ID de utilizator şi o parolă temporară.
2. Utilizatorii oferă informaţiile de înregistrare şi selectează „Member Name” şi parola.
3. Înregistrarea s-a finalizat. Utilizatorii îşi pot vizualiza pagina de start personalizată.

Detalii şi achiziţie
Pentru mai multe detalii şi informaţii comerciale, contactaţi 
Man and Machine România, Partener Autorizat Autodesk.
Email: office@manandmachine.ro  
Telefon: 0312.288.088
Web: www.manandmachine.ro



Optimizaţi-vă investiţia în aplicaţiile software. 

Creşteţi-vă nivelul de productivitate în proiectare prin intermediul ultimelor 

tehnologii de lucru, previzionării bugetului, suportului tehnic, licenţei de 

management simplificat şi accesului la cursuri On-line. Puteţi beneficia de toate 

acestea prin achiziţionarea programului Autodesk împreună cu abonamentul

 Autodesk Subscription. 

Faceţi cunoştinţă cu  abonamentul  
Autodesk Subscription

Atunci când vă alăturaţi programului 
Autodesk  Subscription deveniţi parte 
a unei comunităţi de profesionişti din 
domeniul tehnic, interesaţi de cele mai 
sofisticate instrumente de proiectare. 
Veţi putea optimiza aplicaţia dvs. 
Autodesk pentru a fi în permanenţă cu 
un pas înaintea competiţiei având astfel 
acces la resursele, evenimentele speciale 
pentru abonaţii Autodesk Subscription şi 
la  beneficiile premium  ale Universităţii 
Autodesk şi beneficiind de difuzare web 
exclusivă şi precalificarea în programele 
Beta Software.

Veţi fi încantat în mod special de:

•	 Accesul la toate  actualizările  		
produselor Autodesk lansate în perioada 	
subscripţiei  prin descărcare electronică 	
sau prin transmitere prin poştă. 

•	 Comunicarea on-line direct cu experţii 	
	 Autodesk.

•	 Posibilitatea parcurgerii de cursuri 	
on-line (E-Learning)  în ritmul stabilit 	
de  fiecare utilizator, cursuri ce au ca scop 
optimizarea  utilizării  instrumentelor de 
lucru în vederea obţinerii celor mai bune 
rezultate.

•	 Privilegiile extinse asupra lincenţelor şi 
posibilitatea utilizării versiunilor mai vechi 
ale programului, în anumite condiţii.

Actualizarea aplicaţiilor 
Automată şi lipsită de griji 

Pe durata valabilităţii abonamentului 
Autodesk Subscription primiţi ultimele 
tehnologii şi actualizări ale produsului fără 
a se percepe alte costuri adiţionale pentru 
aceste servicii. În acest mod abonamentul 
Autodesk Subscription vă protejează 
investiţia în tehnologia de proiectare şi vă 
ajută să rămâneţi în fruntea competiţiei.

Buget predictibil 
Elimină surprizele financiare

Subscripţia vă asigură posibilitatea 
previzionării costurilor menţinerii la zi a 
programelor software. Fie că optaţi pentru 
un abonament de subscripţie cu durata de 
un an sau mai mulţi, costurile vă sunt aduse 
la cunoştinţă în contractul de abonare.

Licenţierea software 
Mai multă flexibilitate

Abonamentul Autodesk Subscription 
facilitează managementul licenţei aplicaţiei 
software utilizată. Veţi beneficia de 
flexibilitate în ceea ce priveşte oferirea 
permisiunii de accesare a programului de 
către mai mulţi angajaţi, atât la birou cât 
şi acasă. Mai mult decât atât, în anumite 
condiţii, proiectanţii pot accesa versiunile 
anterioare ale programului concomitent cu 
utilizarea ultimei versiuni, având libertatea 
de a alege versiunea preferată.

Extensii de  produs 
Beneficiu exclusiv asigurat de Autodesk 
Subscription

Accesul la extensiile aplicaţiilor este permis 
doar abonaţilor Autodesk Subscription.
Extensiile reprezintă îmbunătăţiri modulare 
aduse anumitor produse Autodesk şi 
furnizează noi funcţionalităţi, fiind uşor de 
învăţat şi perfect compatibile cu produsul 
de bază.
Noile extensii sunt adăugate în mod 
constant şi pot fi descărcate de pe pagina 
Centrului de Subscripţie.

Cursuri On-line 
Rapiditate şi productivitate

Cursurile via internet oferă utilizatorilor 
o modalitate rapidă şi facilă de învăţare a 
caracteristicilor şi funcţionalităţilor atât 
ale produselor pe care le utilizează curent 
cât şi a versiunilor mai vechi. Alegeţi 
dintr-o varietate de tutoriale prin logarea 
la pagina Centrului de Subscripţie sau prin 
accesarea directă a opţiunii “E-Learning” 
din programul dumneavoastră. Aceste 
lecţii sunt disponibile la cerere în vederea 

completării cursurilor specializate asigurate 
de Centrele de Training Autorizate 
Autodesk sau de către Partenerii Autorizaţi 
Autodesk locali.

Suport Web 
Direct şi uşor

În calitate de abonat Autodesk Subscription 
aveţi posibilitatea de a comunica online, 
direct pe desktopul dumneavoastră, 
cu experţii Autodesk. Astfel veţi  primi 
răspunsuri la întrebări legate de instalarea 
şi configurarea aplicaţiilor şi ajutor pentru 
alte probleme apărute. 

V-aţi propus să achiziţionaţi 

ultima versiune a aplicaţiei de 
proiectare Autodesk necesară?

 
 
Înainte de a lua o decizie, vă sfătuim 
să luaţi în considerare beneficiile 
adăugării unui abonament de 
subscripţie la licenţa dvs. Autodesk. 
Pentru a obţine întotdeauna 
rezultate de calitate şi rentabile ca 
preţ, protejându-vă în acelaşi timp 
investiţia în aplicaţiile software şi 
instruire, acest abonament vă va 
ajuta prin menţinerea dvs. la curent 
cu toate  noile  apariţii din domeniul 
proiectării.   

Autodesk Subscription pe scurt:

-Upgrade-uri automatizate;

-Bugetare predictibilă;

-Drepturi speciale asupra licenţei;

-Extensii de produs;

-Cursuri on-line;

-Suport web;


